

# 第十四届全国冬季运动会获特殊标志保护

本报讯(记者 刘琪)日前,记者从自治区市场监督管理局获悉,国家知识产权局依据《特殊标志管理条例》,对第十四届全国冬季运动会呼伦贝尔执行委员会办公室提交的“第十四届全国冬季运动会”等8件特殊标志登记申请予以核准。

据了解,知识产权保护作为“十四

冬”筹备工作的一项重要内容,对赛事的成功举办起着重要的作用,自治区知识产权保护中心借鉴成都大运会、杭州亚运会赛事知识产权保护经验,立足自身职能职责,主动对接十四冬筹委办,调研“十四冬”筹委会知识产权保护需求,提供精细化、专业性体育赛事知识产权保护服务,帮助“十四冬”名称、会徽、吉祥

物、口号等进行特殊标志登记,获得国家知识产权局565号公告保护。

“十四冬”将于2月17日至27日在我区举办,自治区知识产权保护中心将持续配合自治区市场监管局(知识产权局)不断加码“十四冬”知识产权保护,开展纠纷快速处理、侵权判定、维权咨询等“零”死角、全方位服务,围绕常见的知识

产权侵权行为、如何正确使用“十四冬”特殊标志等热点话题,向公众全面透彻传递“十四冬”知识产权保护知识,宣传大型体育赛事、重大展会活动知识产权保护相关内容,营造良好宣传氛围,引导社会公众进一步增强知识产权保护意识,切实提高大型赛事、重大展会活动等知识产权保护能力和水平。

## 自治区司法厅召开法治培训工作座谈会

呼和浩特讯 2月4日上午,自治区司法厅召开法治培训工作座谈会。司法厅党委书记、厅长白永平出席会议并讲话。司法厅党委委员、副厅长王平主持会议。司法厅党委委员、政治警务部主任霍庆尊,厅二级巡视员刚刚参加座谈。

会上,听取了法治培训中心2023年工作情况、存在问题及2024年工作安排汇报。

白永平对法治培训中心的事业发展表示肯定,指出了中心发展存在的问题,并提出了五点要求。一要明确目标定位。聚焦全区法治培训这一重点工作,思想方面要在政治上见效,业务方面要在法治上见效。二要全面提升管理水平。教学管理要提升、要

创新,校园建设要提升。要打造“立足内蒙、辐射西北、着眼全国”一流的花园式培训中心,软硬件同时提升。三要在队伍建设上迈出新步伐。要坚持“请进来、引进来”,把区内外专家学者请进来当客座教授,把专业人才引进来,加强培训,激活活力,提升水平。四要加强对班子建设,完善组织架构。以党建

引领推动干部队伍建设,依法履职尽责,扎实做好各项工作。五要加强党风廉政建设。以高水平党建推动法治培训事业高质量发展。

王平对培训中心工作情况进行了点评和总结发言。

(自治区司法厅供稿)

## 我区将部分辅助生殖类医疗服务项目纳入医保

本报讯(记者 赵芳)近日,记者从自治区医疗保障局了解到,2月1日起,我区将“取卵术、胚胎培养”等部分辅助生殖类医疗服务项目纳入内蒙古基本医疗保险和工伤保险基金支付范围,在辅助生殖领域实现内蒙古医保报销“零突破”。

据悉,此前,为进一步规范自治区的辅助生殖类医疗服务价格项目和收费行为,我区将原37项辅助生殖类医疗服务项目整合为12项,定价模式也由医疗机构自主定价调整为政府指导价,价格调整后平均降幅20%,如“胚胎培养”调整前最高价格12500元,调整后价格为4200元,降幅达到66.4%。

在大幅降价基础上,我区又将“取卵术、胚胎培养”等8个辅助生殖医疗服务项目纳入基本医保支付范围。本次纳入报销范围的医疗服务项目医保基金实行门诊支付,不设起付线,职工基本医疗保险、城乡居民基本医疗保险遵循“多缴多得”的制度安排,报销比例分别为70%和50%。据测算,相关项目纳入医保报销后,全区每年将有近7000个不孕不育家庭受益。

## 中国银行协助新开发银行成功发行最大规模熊猫债

本报讯(记者 杨乐 通讯员 刘其鑫)日前,中国银行作为牵头主承销商和簿记管理人,协助新开发银行在中国银行间市场成功发行60亿元熊猫债,期限5年,票面利率2.66%,较前日国开债基准利率上浮20个基点,中国银行获配置量居七家主承销商之首。

本次发行是目前熊猫债市场上单笔规模最大的5年期债券,也是主权、超主权机构年内首次发行熊猫债,投资人类型丰富,包括国有商业银行、股份制银行、外资银行、主权财富基金、境外央行等,对进一步扩大熊猫债市场规模,促进国际发行人参与境内常态化发行也具有重要意义。发行募集资金将用于为成员国的基础设施建设和可持续发展项目提供融资。

2016年,中国银行协助新开发银行亮相熊猫债市场,发行市场首单绿色金融债券。在中国银行支持下,新开发银行至今已累计发行415亿元人民币熊猫债,成为市场上存量债券规模最大的熊猫债超主权发行人。

近年来,在人民银行和银行间市场交易商协会等监管部门的指导和推动下,熊猫债市场制度规则逐渐完善,市场规模持续扩容,产品项目创新不断涌现,投资人群体进一步拓展,市场开放取得了全方位的丰硕成果。熊猫债是中国资本市场对外开放和人民币国际化战略的拳头产品,而中国银行作为熊猫债市场重要的承销商和参与者之一,将继续发挥跨境债券业务专业优势,为熊猫债市场贡献更多的标杆发行。

作为全球化程度最高的中资银行,中国银行近年来积极参与债务资本市场产品创新。2023年,中国银行绿色债券、熊猫债、中资离岸债券承销量均位居市场第一。

## 2024内蒙古曲艺春晚在呼和浩特上演



本报讯(记者 郭惠心)2月3日,“龙腾盛世中华,曲艺唱响北疆”2024内蒙古曲艺春晚在呼和浩特上演。来自全国各地及内蒙古本土的曲艺名家和曲艺院团的曲艺工作者为全区各族群众奉献了一场精彩的曲艺盛宴。晚会既有小品、相声等观众熟悉的节目,也有对口呱嘴、数来宝等极具特色的地方曲艺,还有民族韵味十足、特色浓郁的史诗弹唱、岱日查和好来宝等民族曲种,广大曲艺工作者与全区人民一同欢天喜地迎新春。

本台晚会的节目既有传唱多年的经

典曲目,也有晚会邀约创作的新编曲目,更多的是在2023年参加过各类展演活动,老百姓喜闻乐见,具有中国气派、地域风格和民族特色的优秀作品。

晚会曲种丰富,题材广泛,内容新颖,在丰富群众节日文化生活的同时,全面展现了新时代内蒙古曲艺工作者的昂扬精神风貌和奋进新时代新征程的强大精神力量,反映了各族群众在党的带领下阔步新时代、同心同德同发展的美好景象。

晚会上,范军、大兵、柴京海、柴京云、赵卫国、宋德全、崔俊、应宁等全国曲

艺名家和王占新、安达组合等内蒙古曲艺家同台献艺,与观众共享精彩时刻,共同唱响内蒙古百业兴旺、人民幸福的美好赞歌。

晚会由内蒙古自治区文学艺术界联合会、内蒙古广播电视台主办,内蒙古曲艺家协会、内蒙古文联青工委、内蒙古广播电视台文体娱乐频道承办。内蒙古曲艺春晚自2022年起至今,已经连续举办三届。本届晚会将于2月13日(正月初四)20时在内蒙古广播电视台文体娱乐频道首播。

## 奋战冰雪一线 守护平安通途

本报讯(记者 李谱新 通讯员 董志娟 哈利娅)2月4日,鄂尔多斯市再次出现大范围降雪天气。此次降雪恰逢春运高峰期,导致能见度降低、道路湿滑或结冰,给交通运输保安全保畅通各项工作带来严峻挑战。鄂尔多斯市交通运输综合行政执法系统以雪为令、迅速行动,以最快响应、最强阵容、最佳状态全面投入到除冰融雪、防滑保畅“大会战”中。

按照鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队的统一部署安排,各旗区大队坚持人民至上、安全第一原则,压紧压实责任,细化

职责分工,加强上下联动协同配合,及时启动相关应急预案,第一时间组织执法人员积极配合公路管养单位、收费公路经营企业做好除雪除冰作业。支队和各大队领导率先垂范、靠前指挥,合理调配人员和机械,采取“机械+人工”“融雪+推雪”相结合的方式,极大提高了清扫效率,做到“雪中通,雪后清”,有效确保了公路畅通无阻。同时,各大队持续加大巡查和执法监督检查力度,根据降雪情况和实际路况,进一步优化除雪工作流程,及时开展桥梁、坡道、匝道、背阴路段的除雪工作,确保全线及时除雪。

鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队相关领导表示,全体交通执法人员将持续关注路况信息和天气情况,加强与气象和交警部门联动,加大公路巡查力度,提高巡查频率,坚持领导带班及24小时值班制度,坚决维护道路交通安全形势稳定,为群众欢度新春佳节创造良好的道路交通环境。

